

Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat
1184 Budapest, Üllői út 400.
Tel.: 06-1-296-0066
Fax: 06-1-296-0066

MEGHÍVÓ

Budapest Főváros XVIII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat **2015. február 13-án**
(pénteken) **15:00 órai** kezdettel tartandó ülésére.

Helyszín: Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat II. emeleti irodahelysége a Nemzetiségek
Házában. (1181 Budapest, Kondor Bála sétány 10.)

Napirendi pontok:

1.) Együttműködési megállapodás felülvizsgálata és elfogadása.

Előterjesztő: Medve Lászlóné elnök

2.) A 2015. évi költségvetési tervezet elkészítése, illetve a tervezet újabb módosítása.

Előterjesztő: Medve Lászlóné elnök

3.) Ruszin Nőnapi Ünnepség.

Előterjesztő: Medve Lászlóné elnök

4.) Egyebek

Budapest, 2015. február 9.

Medve Lászlóné
Medve Lászlóné

elnök



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Budapesten, 2015. február 13-én a 15:00 órakor kezdődött testületi ülésen a XVIII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Nemzetiségek Házában található irodájában, a Kondor Béla sétány 10. szám alatt.

Jelen vannak: Medve Lászlóné elnök
Ifj. Medve László elnökhelyettes
Medve Tímea képviselő

Meghívott vendég: Kohut Gyula - nemzetiségi referens, jegyzői megbízott.

IKT. DATUM: 2015 FEBR 27	
IKT. SZÁM: 38/22640/2015	AMELI. SZ.:
ELENDŐ: K. Gy. 38/256/2014	ELEŐSZÁM: /

Medve Lászlóné elnök: megnyitja a XVIII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének ülését és köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére ifj. Medve Lászlót kéri fel.

Ifj. Medve László elnökhelyettes: elfogadja a felkérést.

Medve Lászlóné elnök: kéri, hogy döntsenek a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről.

1/2015. (II. 13.) számú RNÖ-határozat

A Budapest Főváros XVIII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta ifj. Medve László elnökhelyettest a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Medve Lászlóné elnök: ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. Együttműködési megállapodás felülvizsgálata és elfogadása.
2. A 2015. évi költségvetési tervezet elkészítése, illetve a tervezet újabb módosítása.
3. Ruszin Nőnap Ünnepség.
4. Egyebek.

Medve Lászlóné elnök: elnök kéri, kézfelemeléssel szavazzanak, ha egyetértenek a napirendi pontok tárgyalásával.

2/2015. (II. 13.) számú RNÖ-határozat

A Budapest Főváros XVIII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat:

1. Együttműködési megállapodás felülvizsgálata és elfogadása.
2. A 2015. évi költségvetési tervezet elfogadása, illetve a tervezet újabb módosítása.
3. Ruszin Nőnap Ünnepség.
4. Egyebek.

1. napirendi pont: Együttműködési megállapodás felülvizsgálata és elfogadása.

Medve Lászlóné elnök: elmondja, hogy 2015. január hónapban e-mail-ban megkapta az együttműködési megállapodás módosított változatát, mely annyiban módosult, hogy a Polgármester és a nemzetiség elnök mellett a címzetes főjegyző is aláírja. Egy példányt mindenki számára átadott, hogy átolvassa és jelezze, ha van észrevétele. Az együttműködési megállapodással mindenki egyetért. A kérdés- és a vitaszakaszban senki nem kíván hozzászólni. Kéri, hogy a következő határozati javaslatot fogadják el: „*A Budapest Főváros XVIII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat, a Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimrei Polgármesteri Hivatal és a Budapest Főváros XVIII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat között megkötendő, felülvizsgált és módosított együttműködési megállapodást. A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy az együttműködési megállapodást kösse meg.*” Módosító indítvány, illetve kiegészítő határozati javaslat nincsen. Határozathozatal következik.

3/2015. (II. 13.) számú RNÖ-határozat

A Budapest Főváros XVIII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta elfogadja a Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzat, a Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimrei Polgármesteri Hivatal és a Budapest Főváros XVIII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat között megkötendő, felülvizsgált és módosított együttműködési megállapodást. A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy az együttműködési megállapodást kösse meg.

Felelős: Medve Lászlóné elnök

Határidő: 2015. március 31.

Medve Lászlóné elnök: a napirendi pont tárgyalását lezárja.

2. napirendi pont: A 2015. évi költségvetési tervezet elfogadása, illetve a tervezet újabb módosítása.

Medve Lászlóné: mint minden évben most is eljött az ideje a 2015. évi költségvetés tervezet elkészítésének. Ez a következő képen alakult: önkormányzati támogatás: 962.438.-Ft, központi támogatás: 189.801.-Ft. A teljes összeg amit működésre kaptak: 1.152.239.-Ft Ennek az elkészítésében András Józsefné volt segítségükre. A tervezet elkészítésében tiszteletdíjat is számoltak minden képviselő részére. Ez leadásra került. Sajnos a járulékok olyan nagy összeget tettek ki, hogy működésre szinte semmi nem maradt, ezért újabb egyeztetést folytatott a képviselőkkel. Arra a döntésre jutottak, lemondanak a tiszteletdíjról, hogy maradjon pénzük működésre. András Józsefné közreműködésével egy új költségvetési tervezet módosítást készítettek, melyet még határidőn belül sikerült leadni. A kérdés- és a vitaszakaszban senki nem kíván hozzászólni. A következő határozati javaslat elfogadását kéri: „*A Budapest Főváros XVIII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2015. évi költségvetési tervezet elkészítését, majd a módosított változatot.*” Módosító indítvány, illetve kiegészítő határozati javaslat nincsen. Határozathozatal következik.

4/2015. (II. 13.) számú RNÖ-határozat

A Budapest Főváros XVIII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta a 2015. évi költségvetési tervezet elkészítését, majd a módosított változatot.

Felelős: Medve Lászlóné elnök

Határidő: 2015. február 15.

Medve Lászlóné elnök: a napirendi pont tárgyalását lezárja.

3. napirendi pont: Ruszin Nőnap Ünnepség.

Medve Lászlóné elnök: tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy hamarosan itt van a március, ami azt jelenti, hogy megrendezésre kerül a Nőnap. Ezzel kapcsolatban egyeztetés történt, hiszen az elmúlt években többen tartották közösen ezt az eseményt, Most a lengyelek és a bolgárok jelezték, hogy csatlakoznak a rendezvényhez. 2015. március 7-én 17:00 órakor kerülne sor erre az összejövetelre a Nemzetiségek Házában. Erre a rendezvényre 80.000.-Ft-ot javasol elfogadni. A kérdés- és a vitaszakaszban senki nem kíván hozzászólni. A következő határozati javaslat elfogadását kéri: „A Budapest Főváros XVIII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy 2015. március 7-én, 17 órai kezdettel a Nemzetiségek Házában nőnap ünnepséget szerveznek a XVIII. kerületi Bolgár és Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattal közösen, illetve jóváhagy az ünnepség költségére 80.000.-Ft-ot.” Módosító indítvány, illetve kiegészítő határozati javaslat nincsen. Határozathozatal következik.

5/2015. (II. 13.) számú RNÖ-határozat

A Budapest Főváros XVIII. kerületi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta, hogy 2015. március 7-én, 17 órai kezdettel a Nemzetiségek Házában nőnap ünnepséget szerveznek a XVIII. kerületi Bolgár és Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattal közösen, illetve jóváhagy az ünnepség költségére 80.000.-Ft-ot.

Felelős: Medve Lászlóné elnök

Határidő: 2015. március 7.

Medve Lászlóné elnök: a napirendi pont tárgyalását lezárja.

4. napirendi pont: Egyebek.

Medve Lászlóné elnök: mivel észrevétel, hozzászólás nem volt, így az elnök mindenkinek megköszönte a megjelenést és jó pihenést kívánva az ülést bezárta

Ifj. Medve László
jegyzőkönyv-hitelesítő

Medve Lászlóné
elnök